

Якутск и Курск присоединились к программе «Аттестация Бизнес- и Конференц-отелей»

Гостиницам «Тыгын Дархан» (Якутск) и «Престиж» (Курск) присвоена категория «Бизнес-отель».



Секреты «Тыгын Дархана»

В декабре 2013 года отель «Тыгын Дархан» (Якутск) успешно прошел аттестацию по программе Ассоциации Бизнес Туризма «Аттестация Бизнес- и Конференц-отелей» в категории «Бизнес-отель».

Во всех 74 номерах отеля есть телевизор, телефон, мини-бар, фен, банные принадлежности, кондиционер, Wi-Fi, индивидуальное рабочее место.

Современное презентационное оборудование, а также развитая инфраструктура открывают широкий спектр возможностей для проведения бизнес-мероприятий. К услугам бизнес-путешественников лекционный и конференц-залы, бизнес-центр.

Гордость отеля — ресторан «Тыгын Дархан», который славится современной интерпретацией национальных блюд, возрождением старинных рецептов, а также использованием исключительно натуральной местной продукции. В меню экзотические блюда: ленская белая рыба-нельма, чир, омуль, осетр, якутская жеребятина и оленина, местная сладкая ягода. Команда «Тыгын Дархана» уверена, что пельмени «Дархан», пирожки-сандалы, строганина и якутская лепешка произведут впечатление даже на самых взыскательных деловых партнеров.

Практически каждую неделю в гостиницу приезжают правительственные делегации, участники конференций, форумов, спортсмены, актеры театра и кино, популярные эстрадные исполнители. Совсем недавно «Тыгын Дархан» встречал

участников эстафеты олимпийского огня, гостей фестиваля поэзии «Благодать большого снега», Филиппа Киркорова, Гошу Куценко, Марата Башарова, Ларису Долину, Веру Брежневу и других «звездных» гостей.

«Престиж»: всё лучшее — гостю!

Отель «Престиж» расположен в историческом центре Курска, всего в нескольких шагах от главной площади.

К услугам гостей 70 номеров различных категорий: люкс, студия, номер первой категории. Гостиница оборудована по европейским стандартам и отвечает всем современным требованиям. Во всех номерах есть сейф, мини-бар, междугородная и международная телефонная связь, спутниковое телевидение, индивидуальное рабочее место, банные принадлежности, фен.

Гостиница предоставляет весь спектр услуг для того, чтобы деловая поездка оказалась успешной, а любое мероприятие оставило в памяти гостей только лучшие воспоминания. К услугам бизнес-туристов просторный конференц-зал, современное мультимедийное и аудиовизуальное оборудование, беспроводной Интернет, возможность копирования, сканирования документов, факсимильная связь.

В октябре 2013 года гостиница «Престиж» успешно прошла аттестацию по программе Ассоциации Бизнес Туризма «Аттестация Бизнес- и Конференц-отелей» в категории «Бизнес-отель». Это очередной шаг в развитии отеля, ведь получение статуса «Бизнес-отель» дает множество преимуществ. В первую очередь, перед конкурентами: появляется возможность заявить о себе на более высоком уровне, привлечь к отелю внимание организаций и предприятий, которые выбирают гостиницы для своих сотрудников.

В связи с увеличением спроса на услуги отеля «Престиж» руководством было принято решение значительно расширить инфраструктуру. Был запущен в работу проект по строительству нового корпуса, который будет соединен с основным зданием наземным и подземным переходами. В нем будут находиться современный конференц-зал, подземный паркинг, банкетный зал, открытый бассейн, фитнес-зал и летняя терраса.

Фото 1 «Престиж» — новый бизнес-отель Курска

Фото 2 Отель «Тыгын Дархан» стал притягательным местом для гостей Якутска

